



В следственном управлении состоялась презентация коллекции мобильной библиотеки с книгами о Михаиле Тимофеевиче Калашникове в рамках празднования 100-летия со дня его рождения



В соответствии с Указом Президента Российской Федерации Путина В.В. в 2019 году на государственном уровне будет праздноваться 100-летие со дня рождения выдающегося отечественного конструктора стрелкового оружия Михаила Тимофеевича Калашникова.

В январе 2019 года в рамках празднования этой даты **следственное управление СК России по Удмуртской Республике** совместно с Национальной библиотекой Удмуртской Республики подготовило коллекцию мобильной библиотеки, в которой представлена подборка книг из Национальной электронной библиотеки Удмуртской Республики, содержащих статьи, очерки и рассказы о Михаиле Тимофеевиче. Презентация коллекции состоялась в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

следственном управлении в холле первого этажа.

Для того, чтобы получить доступ к художественным и документальным произведениям, рассказывающим о жизненном и трудовом пути легендарного конструктора, достаточно через мобильный телефон или иное мобильное устройство войти в специальное приложение.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1290568>